
 

Životopis Hany Mašinové 

 

Hana Mašínová se narodila v roce 1940 v Suchovršicích. Během druhé světové války 

bydlela rodina v Úpici, kde její matka pracovala jako učitelka v mateřské škole, otec byl 

zaměstnancem továrny Oberlander. Má dva bratry. 

Po skončení války se přestěhovali do Trutnova 

do ulice Pod Sadem. Povinnou školní docházku začala 

v roce 1947 v budově dnešní Střední zdravotnické 

školy v Trutnově a v roce 1949 přešla na nynější ZŠ 

kpt. Jaroše v Trutnově. Tehdejší základní vzdělání 

bylo osmileté, zakončené písemnou a ústní závěrečnou 

zkouškou. Zároveň prošla osmiletým hudebním 

vzděláním na zdejší hudební škole/ obor klavír. 

Středoškolské vzdělání získala na Pedagogické 

škole pro vzdělávání učitelů národních škol v Hradci 

Králové. Při studiu se dál zabývala hudební i sportovní 

činností pro reprezentaci školy. V této době byl velký 

nedostatek učitelů, především v pohraničí a všichni 

absolventi museli tato místa přijmout. Dostala 

umístěnku na tehdejší 3. základní devítiletou školu 

v Trutnově (dnešní ZŠ Komenského), která se toho 

roku otvírala. Vyučovala na 2. stupni a zároveň začala 

dálkově studovat Pedagogickou fakultu v Hradci Králové obor ruština - hudební výchova - 

zeměpis. Magisterské studium ukončila v roce 1964. 

Na horách se při lyžování setkala se svým manželem a odstěhovala se za ním do okresu 

Praha-západ. Zde učila na Základní devítileté škole Zbraslav, Vrané nad Vltavou, Třebotov. 

V roce 1970 se jí narodil syn. V roce 1975 se přestěhovali do Trutnova, kde žijí dodnes. Bývalý 

manžel v roce 1997 zemřel, syn vystudoval České vysoké učení technické v Praze a jeho rodina 

žije v jejich společném domě. Hana Mašínová má tři vnoučata a dvě pravnoučata.  

Pracovala také na Základní škole v Žacléři, na Základní škole V Domcích v Trutnově, 

na Základní škole Mládežnická v Trutnově. Ve školství odučila 46 školních roků. Nikdy nebyla 

členem KSČ. Kromě svého zaměstnání pracovala také jako externí průvodkyně Čedoku 

a Krnapu, zabývala se sportovní činností, především lyžováním, kulturou, fotografováním atd. 



Organizovala různé činnosti pro děti, např. letní tábory. Po nastoupení do důchodu asi dva roky 

pracovala v obchodě s oděvy (aby si splnila dětský sen) a do roku 2021 pracovala na částečný 

úvazek v Muzeu Podkrkonoší v Trutnově. 

 

 

 

 


